

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2004. OKTÓBER 9., 94/237.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 85 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

VÁNDORLÓ KOLLÉGISTÁK
Szegeden az itt maradó vidéki középiskolások az Ortutay-kollégiumban töltik a hét végét, a kollégiumok ugyanis bezárnak.

3. oldal

JOGTALAN FAKIVÁGÁSOK
A újszegedi Erzsébet ligetben több alkalommal jogtalanul vágta ki fákat – állapította meg a megyei közigazgatási hivatal.

5. oldal

KÉSZ A FORGÓSZÍNPAD
A szegedi kisszínházban beszerelték az acélból készült forgószínpadot. Emellett digitális technikával szerelik majd fel a kamaraszínházat.

7. oldal

AKCIÓ!
Albacom Activa Mobil Basic
212 900 Ft
(bruttó)



SZUV
6726 Szeged, Jobb fasor 6-10.
Tel.: 06 (62) 487 400 • www.szuv.hu
cm.szeged@szuv.hu


A miniszterelnöki ígéret szerint az M5-ös autópálya

448

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu

04237



9 770133 025065

Most játszik először világbajnoki döntőt magyar férfi sakkozó

Lékó: koronázásra várva



Ennio Morricone zeneszerző is játszott Lékó Péterrel 2002-ben, amikor a szabadtéri játékokon vezényelt *Fotó: Gyenes Kálmán*

Sakktörténelmi pillanat előtt áll Lékó Péter, aki a csütörtöki győztes partival bizonyította: jó esélyei vannak a világbajnoki cím elhódítására, amelyhez még egyetlen magyar férfi sakkozó sem jutott ennyire közel.

A sakk több mint sport. Olyan nemes szellemi párbaj, amely kivételes gondolkodás-

beli képességeket, logikát követel. Kevés embert áldott meg ezzel a sors, és még kevesebben vannak köztük olyan klasszisok, akik világviszonylatban is elismert tekintélynek számítanak. Ezt jelzi, hogy 1886 óta – amikor az osztrák-amerikai Wilhelm Steinitz hivatalosan először szerezte meg az elsőséget – mindössze 14 világbajnokot avattak ebben a sportban. A magyar férfi

sakkozók közül is bekerültek néhányan a vb elő- vagy középdöntőjébe, de a szegedi Lékó Péter az első, aki a fináléban mérkőzhet a címvédő Vlagyimir Kramnyikkal. Egynapos pihenő után ma újra asztalhoz ülnek a svájci Brissagóban, ahol a hátralévő hat parti előtt Lékó vezet 4,5:3,5-re.

Bővebben a Sziesztában

Kicsérélődött a kórház vezetése

Vince bácsi is meghalt

Meghalt a július 3-i betegcsere másik áldozata is. Berkó Vince három hónappal élte túl a koponyaműtétet. A család a későbbiekben dönt arról, hogy bepereli-e a szegedi kórházat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi kórház krónikus belgyógyászati osztályán néhány nappal ezelőtt meghalt a betegcsere másik áldozata, a nyolcvanéves Berkó Vince is. Az ugyan-csak nyolcvanéves kisteleki Kovács Béla három nappal élte túl a megkezdett operációt.

Mint azt már megírtuk: július 3-án a szegedi városi kórház sürgősségi betegellátó osztályán két, egy ásothalmi és egy kisteleki beteg leleteit elcserélték, Berkó Vince helyett tévedésből és feleslegesen Kovács Bélát műtötték meg a Szegedi Tudományegyetem Idegsebészeti Klinikáján. Amikor a leletcsere órákkal később kiderült, Berkó Vincét is megoperálták. Kovács Béla a műtétet követő harmadik nap, anélkül, hogy visszanyerte volna eszméletét, meghalt. A sokáig kómában fekvő Berkó Vincét egy hónapja szállították át a krónikus belgyógyászati osztályra, ahol néhány napja elhunyt.

Folytatás a 3. oldalon

A legvirágosabb falu Ruzsa

Hazánk legvirágosabb városa Makó, legvirágosabb faluja pedig Ruzsa lett. Ez azt jelenti, hogy jövőre ez a két település képviseli Magyarországot a tizenegy európai országot tömörítő Entente Florale világversenyen. Papp János polgármester, aki a legvirágosabb községnek járó díjat vette át, elmondta, homokhátsági faluként a vízhiány miatt igen nagy munkát rótt a falura a környezet szépítése. A versenyre idén 351 település jelentkezett. A Virágos Magyarországról tízéves jubileumát ünnepli, hiszen 1994-ben nevezhetek először települések a legvirágosabb város címéért.

Írásunk a 4. oldalon

Csúszó szegedi beruházások

Két jelentős szegedi beruházás is később kezdődik a tervezettnél. Idén ősszel fogtak volna neki az 5-ös út melletti 42 hektáros területre szánt logisztikai központ építésének, valamint a Szent István téri rekonstrukciónak. Egyik beruházás sem indul ebben az évben. A logisztikai központ programja egy elhúzó kisajátítási eljárás miatt csúszik. A tulajdonjogi rendezés még tart, így várhatóan csupán tavasszal kezdődhet az első ütem építése.

A Szent István téri fölüljítás kezdetét tavasszal még október 1-jében jelölték meg, ám a közbeszerzési eljárás lebonyolítását időközben átvette a VÁTI Kht., amely több tervmódosítást is kért. Emiatt az első fázisban tervezett víztorny-fölüljítás és kerékpárút-építés legkorábban jövő tavasz végén kezdődhet el Szegeden.

Részletek az 5. oldalon

Gazdaságilag és kulturálisan is profitál Tisza-Maros szög

Hungarikum lett a szőregi rózsza



Rózsa, minden mennyiségben a szőregi fesztiválon

Fotó: Karnok Csaba

Eredetmegjelölési oltalmat kapott, azaz hungarikummá vált a szőregi rózsza. Az eljárást két évvel ezelőtt Újhelyi István szegedi országgyűlési képviselő és a szőregi rózsatermesztők kezdeményezték.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Európai Unióban a 80-as évek végén ismerték fel, hogy a globalizáció miatt szükség van a helyi sajátosságokat tükröző termékek piacra juttatására, valamint arra, hogy a fogyasztó ne csak tömegtermékeket vásároljon, hanem magas minőségű, különleges cikkekhez is hozzájusson.

Magyarországon az uniós jogszabályok megjelenését követően született meg a védjegyekről és a földrajzi árujelzőkről szóló törvény, valamint a kormányrendelet, amely a részletes szabályozást tartalmazza. A jogszabályok alapján felállították azokat a testületeket, amelyekhez be kell adni a kérelmeket elbírálásra. A folyamat végén az Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium adja ki az elfogadásról szóló rendelkezéseket. A védett termékeket a köznyelv hungarikumnak nevezi.

Folytatás a 4. oldalon

Díjnyertes modell, díjnyertes áron
0% indulórészlet vagy 0% THM



FordFocus már 2 699 000 forinttól vagy akár 650 000 Ft kedvezménnyel

A FordFocus, miután az év autója lett Európában, még további 65 rangos díjat hódított el a világban. Válassza a díjnyertes modellt, most díjnyertes áron: a FordFocus már 2 699 000 forinttól az Öné lehet!
A benzines FordFocus modellekhez most 350 000 Ft értékben választható extra felszereltség.
A dízel FordFocus modellekhez most 300 000 forintnyi árkedvezmény és 350 000 Ft értékű extra felszereltség jár.

Az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

FordFocus

Minőség. Megbízhatóság.



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.

Szalón: 62/556-300 • www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 5,7-10,5 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 152-250 g/km.